
For proper installation and best possible fit, please read all instructions BEFORE you begin.  
For technical assistance or to obtain missing parts, please call Customer Relations at 1-800-328-2409.
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I-Sheet Number: DK-01

Installation Instructions

Tools Required

Marking tool Drill

Door Bracket x 2 

1/8” Drill bit Phillips screwdriver

35mm Hex Head Bolt  x 6

Installation Steps

Find wall stud or good wall anchor.  Hold bracket into 
position and mark 3 holes.

Pre-drill pilot holes using 1/8” drill bit.
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Installation Instructions

Place door on bracket.Use bolts to fix bracket on wall. 
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Congratulations!

You have purchased one of the many quality Rampage branded products offered by Lund International, Inc. We take the utmost pride 
on our products and want you to enjoy years of satisfaction from your investment. We have made every effort to ensure that your 
product is top quality in terms of fit, durability, finish and ease of installation.

Lund International
800-328-2409 • Visit us at lundinternational.com

© 2016 Lund International, Inc. All rights reserved.

The Rampage Products logo is a trademark of Lund International



Pour une installation correcte et un ajustement optimal, veuillez lire toutes les instructions AVANT de débuter. 
Pour de l’assistance techinque ou pour obtenir des pièces de rechange, veuillez communiquer avec le service à la 

clientèle au 1-800-328-2409.
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Ferrure de Porte
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Numéro de fiche:

Instructions d’installation

Imformations importantes de sécurité

• ATTENTION - Avant de prendre la route, veuillez vous assurer que le pare-chocs est bien ancré au véhicule.
• Vérifiez périodiquement toutes les composantes pour vous assurer qu’elles sont bien fixées.

Outil de marquage Outil de forage Foret de Perçage 1/8” Tournevis Cruciforme

Outils nécessaires

Ferrure de porte x2

Boulon à tête hexagonale de 35mm x 6

Lund International
800-328-2409 • Visitez-nous à lund International.com
© 2016 Lund International, Inc. Tous droits réservés.

Lund® et el logo Lund® son des marques de commerce de Lund International.

Félicitations!

Vous avez acheté l’un des nombreux produits de qualité de marque Lund   offer® ts par Lund International, Inc. 
Nous sommes fiers de nos produits et souhaitons que vous profitiez de votre investissement pendant des années. 
Nous faisons tout en notre pouvoir pour nous assurer que nos produits sont de qualité exemplaire en termes 
d’ajustement, de durabilité, de fini et de facilité d’installation.



Étapes d’installation
Trouvez un goujon mural ou un bon ancrage mural.
Maintenir le support en position et marquer 3 trous.

Placer la porte sur le support.
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 Utilisez des boulons pour fixer le support sur le mur.

Percer des trous pilotes avec un foret de 1/8".



Para una instalación adecuada y el mejor ajuste posible, lea todas las instrucciones ANTES de comenzar.  Si 
desea recibir asistencia técnica u obtener piezas faltantes, llame al Servicio de cliente al 1-800-328-2409.
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Soporte de Puerta
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Instrucciones de instalación

Información importante de seguridad

• PRECAUCIÓN - Antes de conducir, asegúrese de que la cubierta para capó esté correctamente anclada al vehículo.
• Compruebe periódicamente que todos los componentes estén ajustados.

Herramientas necesarias

Tornillo de cabeza hexagonal de 35mm x 6

Soporte de puerta x 2

Herramienta para marcar Outil de forage Broca 1/8” Destornillador Phillips

Felicidades!
Usted ha comprado uno de los muchos productos de marca Lund    de calidad que ofrece Lund Inter® national, Inc. Nos sentimos 
orgullosos de nuestros productos y queremos que disfrute de años de satisfacción con su inversión. Hemos hecho todo lo posible para 
asegurar que sus productos son de primera calidad en términos de ajuste, durabilidad, acabado y facilidad de instalación.

Lund International
800-328-2409 • Visite nuestro sitio Web: lundinternational.com
© 2015 Lund International, Inc. Todos los derechos reservados.

Lund ®  y el log de Lund   son marcas registradas de Lund International ®



Pasos de instalación
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Encontrar el perno de la pared o el buen ancla de la pared.
Sujete el soporte en su posición y marque 3 agujeros.

Coloque la puerta en el soporte.
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Utilice pernos para fijar el soporte en la pared.

Pre-perforar los orificios de los pilotos utilizando una broca de 
1/8 “.




